

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 30 martie 2017 la sediul Primăriei comunei Marca, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local, la care participă un număr de 9 consilieri; primarul, viceprimarul, secretarul comunei, consilierul personal al primarului, doamna contabilă, directoarea Școlii Gimnaziale nr. 1 Marca, doamna Scridon Ruxandra și domnul profesor Ghile Aurelian. Absentează nemotivat domni consilieri Lonte Ioan și Oprîș Nicușor.

Doamna Cason Florica-Ana, secretarul comunei, informează Consiliul local că ședința este legal constituită pentru ordinea de zi stabilită și informează Consiliul local cu privire la cvorumul care trebuie îndeplinit pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și anume, punctul 1 se adoptă cu votul majorității consilierilor locali în funcție.

Procesul verbal încheiat în ședința anterioară a fost afișat în termen de 3 zile de la data ținerii ședinței la sediul instituției și a fost pus la dispoziția domnilor consilieri pentru a fi citit.

Doamna secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu un număr de 8 voturi și o abținere, a domnului consilier Șumălan Cristian-Ovidiu.

Domnul președinte de ședință, Pop Florin-Crinel este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței. propune spre aprobare, următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Marca, pe anul 2017
2. Probleme curente.

Fiind spusă aprobării ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Materialele ședinței de consiliu au fost distribuite din timp pentru a putea fi studiate de domni consilieri.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se cer discuții.

Doamna contabilă informează consilierii locali despre sumele existente în tabelul anexat proiectului de hotărâre care cuprinde veniturile și cheltuielile pentru anul 2017 și despre modificările care s-au efectuat după distribuirea materialelor de ședință și avizele comisiilor de specialitate.

Domnul Ghile Aurelian și doamna Scridon Ruxandra prezintă celor prezenți o situație a cheltuielilor previzionate pentru anul 2017, ale Școlii Gimnaziale nr. 1 Marca. Având în vedere sumele de bani primite de la Inspectoratul școlar și Primăria comunei Marca, doamna director a Școlii Gimnaziale nr. 1 Marca susține că vor fi acoperite în totalitate cheltuielile previzionate pentru anul 2017. În continuare informează despre modificările, reparațiile și achizițiile necesare pentru clădirile care aparțin de Școala Gimnazială nr. 1 Marca.

Domnul Gozman-Pop Mihai informează despre discuțiile avute la Consiliul de administrație al Școlii, unde s-a propus premiarea copiilor cu performanțe deosebite la diverse concursuri și olimpiade.

Domnul primar susține că în proiectul de hotărâre privind bugetul anului 2017, s-au prevăzut bani pentru aceste premii.

Domnul Ghile Aurelian informează despre un proiect câștigat de Școala Gimnazială nr. 1 Marca, cu tema „Elevii au talent”. La acest proiect vor participa aproximativ 20 de școli.

Evenimentul va avea loc în localitatea Marca, în luna mai a anului curent. Numărul aproximativ al copiilor și cadrelor didactice care vor participa se ridică la aproximativ 50 de persoane. De asemenea în acest an, în localitatea Marca va avea loc și competiția sportivă „Cupa Văilor”, la care vor participa un număr importanți de copii și cadre didactice din 4 comune ale județului Sălaj.

Aiât domnul primar cât și domnii consilieri, asigură reprezentanții Școlii Gimnaziale nr. 1 Marca de tot sprijinul necesar organizării în bune condiții a acestor 2 mari evenimente care vor avea loc în localitatea Marca.

Domnul consilier Gozman-Pop Mihai solicită lămuriri despre unele sume prezentate în proiectul de hotărâre. Dorește să știe ce reprezintă banii din sursa E care vor fi mutați în sursa A.

Doamna Hiriu Florica aduce lămuriri cu privire la informațiile solicitate de domnul consilier Gozman-Pop Mihai. În continuare face propunerea de a se cuprinde în buget suma de 63.000 lei, reprezentând suma necesară achitării lucrărilor pentru asfaltarea curții Căminului Cultural Marca. În continuare mai aduce clarificări asupra unor sume prezentate în proiectul de hotărâre.

Domnul primar informează despre faptul că, în urma unor verificări făcute la Capela Cimitirului Ortodox din localitatea Marca s-au constatat foarte multe nereguli. Astfel că, există infiltrații de apă în pavajul existent la Capelă, terasamentul de sub pavaj fiind compromis în mare parte. De asemenea tavanul din baie este afectat, necesitând reparații de urgență, în caz contrar acesta riscând să cadă și să provoace pagube mai mari. În urma verificărilor pentru stabilirea necesarului de lucrări în vederea aducerii capetei în stare de funcționare s-a constatat faptul că la instalația electrică interioară lipsește conductorul electric din instalație, corpurile de iluminat, prizele și întrerupătoarele fiind montate fără a fi legate la curent. Există posibilitatea să fie o conductă de apă spartă, deoarece în jurul capetei este foarte multă apă care iese din pământ. Trebuie făcută o evaluare a tuturor defecțiunilor existente la Capelă și în funcție de contractul încheiat cu constructorul, se vor lua măsurile necesare remedierii acestor defecțiuni de către constructor.

Domnul Gozman-Pop Mihai cere lămuriri despre suma de 49.000 lei, aferentă veniturilor din pază și salubritate.

Doamna contabilă explică faptul că, deoarece în ultimii 2 ani nu au fost încasări la buget ale taxelor și impozitelor de peste 90%, conform legilor în vigoare, veniturile estimate pentru anul 2017 trebuie să fie la nivelul încasărilor din anul trecut. Astfel, s-a ajuns la suma de 49.000 lei – sume aferente taxei de pază și salubritate. În continuare susține că sunt familii care refuză să plătească taxa de pază sau taxa de salubritate din diferite motive, precum: furturi înregistrate la gospodăriile acestora, casele sunt nelocuite și nu au tomberon, au montate camere de supraveghere private, etc.

Domnul primar susține că au fost făcute la sfârșitul anului 2016 notificări către toate persoanele cu restanțele la plata taxelor și impozitelor, urmând ca în săptămânile următoare să fie trimise din nou notificări.

Doamna Hiriu Florica continuă să explice modificările care s-au mai făcut la proiectul de hotărâre inițial.

Domnul Borzași Iuliu este nemulțumit de faptul că nu au fost cuprinși bani în buget pentru repararea drumului Sacadaci din localitatea Leșmir. Nu consideră utilă investirea unor bani în studii de fezabilitate pentru Grădinițe și Cămine culturale pentru a putea fi depuse spre finanțare. Este nemulțumit pentru că nu s-au realizat bransamentele de apă în localitatea Șumal și șanțurile în localitatea Marca. Consideră că nu sunt cuprinse pentru anul acesta destule investiții

în localitățile Leșmir, Șumal și Porț. Nu consideră drumul DC 95 Marca - Marca-Hută nu reprezentă o prioritate, din cauza numărului mic de persoane care folosesc acest drum.

Domnul Costruț Pavel îl întreabă pe domnul Borzași Iuliu dacă există alt drum în localitatea Leșmir care nu este pietruit. Susține că în total există aproximativ 350 de metri de drum nepietruit, betonat sau asfaltat, astfel că nu se poate spune că nu s-au făcut investiții în localitatea Leșmir.

Domnul Borzași Iuliu admite că nu există alt drum care sa nu fie cel puțin pietruit, dar aceste drumuri au fost făcute nu doar de Primăria Marca, ci și de OMV Petrom.

Domnul Gozman-Pop Mihai cere lămuriri despre cheltuielile previzionate pentru poștă, telefon, abonament internet, în sumă de 40.000 lei.

Doamna contabilă explică faptul că, având situația cheltuielilor pe primul trimestru al anului, adică primele 3 luni, cheltuielile pe un an întreg au fost approximate înmulțind cu 4 cheltuielile primului trimestru..

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu întreabă dacă suma de 100.000 lei cuprinși la rubrica „Reparații DC 93 (burdușiri, reparații trotuare, reparații drumuri agricole, amenajare parcuri, cheltuieli cu drumuri neprevăzute)” va fi folosită pentru reparația drumurilor agricole. Consideră că suma de 220.000 lei prevăzută pentru „DC 93, DC 95 Marca – Marca-Hută” este mult prea mare, iar suma de 100.000 lei cuprinși la „Reparații DC 93 (burdușiri, reparații trotuare, reparații drumuri agricole, amenajare parcuri, cheltuieli cu drumuri neprevăzute)” este mult prea mică.

Domnul primar explică faptul că, din cei 220.000 lei, doar suma de 3.400 lei va fi folosită pentru DC 95 Marca – Marca-Hută pentru reactualizarea și finalizarea studiului de fezabilitate. Restul sumei poate fi folosită pentru altele.

Doamna contabilă explică că în urma unor modificări la această linie a bugetului nu mai este valabilă suma de 220.000 lei, ci doar 159.630 lei, bani care pot fi folosiți doar pentru drumuri comunale.

În urma discuțiilor, din cei 159.630 lei, suma de 3.400 lei va fi folosită pentru DC 95 Marca – Marca-Hută, 56.230 lei pentru alte studii de fezabilitate și proiectare DC 93, iar restul sumei va fi trecută în secțiunea de funcționare pentru reparații drumuri.

Nefiind alte discuții se supune la vot primul punct al ordinii de zi cu modificările discutate în prezenta ședință și se aprobă cu un număr de 8 voturi „PENTRU” și un vot „ÎMPOTRIVĂ”, al domnului Borzași Iuliu adoptându-se **Hotărârea nr. 20/2017 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Marca, pe anul 2017.**

Se trece la probleme curente.

Domnul Costruț Pavel afirmă ca ar fi de urgență începerea la reparația drumurilor agricole, prioritar fiind drumul care duce de la secția de tractoare la râul Barcău, deoarece drumul este impracticabil, neputând fi accesat nici măcar cu tractoarele.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu spune că este mult mai prioritară reparația unor drumuri comunale și agricole în detrimentul drumului DC 95 Marca – Marca-Hută.

Domnul primar susține că, în urma unor discuții cu reprezentanți ai celor de la OMV Petrom a primit asigurări că în limita posibilităților, compania va sprijini Primăria comunei Marca în demersul făcut pentru reparația și reabilitarea unor drumuri agricole, prin oferirea unor materiale recuperate în urma proceselor de abandonare a unor sonde și locații aparținând OMV Petrom (dale de beton, deșeurii de piatră și beton).

Domnul Crăciun Nicușor informează despre cererea formulată de către SC Marca Iluminis SRL pentru închirierea unui spațiu aflat în incinta Căminului Cultural Leșmir. Camera

care urmează a fi închiriată necesită unele lucrări de modificare și modernizare.

Domnul primar afirmă că trebuie să se monteze contor electric pentru a putea fi utilizat spațiul închiriat. De asemenea, ar trebui montată o ușă de către Primărie, deoarece aceasta va rămâne în proprietatea Primăriei. Există mai multe cereri pentru închiriere și concesionare adresate Primăriei comunei Marca. Pe lângă cererea de închiriere adresată de către SC Marca Iluminis SRL, există o cerere a doamnei Pop Lioara-Bianca pentru închirierea suprafeței de 1.000 mp situată în localitatea Șumal, zona Șous, înscris în C.F. sub numărul cadastral 50737, pentru o perioadă de 49 de ani și o cerere a compozesoratului Porț pentru concesionarea „Casei de locuit a îngrijitorului de animale” și terenul aferent construcției în suprafață de 400 mp, aflat în locația „sătesc, având număr topografic 50742.

În urma celor prezentate și a discuțiilor purtate, pentru a fi demarate procedurile legale privind închirierea/concesionarea unor terenuri/clădiri , se solicită acordul de principiu al Consiliului Local, consilierii prezenți fiind de acord.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu propune achiziționarea unui echipament/costum popular pentru „Feciorii Satului”, în vederea încurajării tinerilor de a duce mai departe tradițiile.

Domnul primar prezintă o cerere formulată de către Gutu Zita în numele a 14 persoane, pentru introducerea apei în gospodăriile dâșilor, din puțurile existente ale Primăriei comunei Marca.

Nefiind alte discuții, ședința ia sfârșit.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
POP FLORIN-CRINEL

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICA-ANA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 20
din data de 30 martie 2017

privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Marca, pe anul 2017

Consiliul local al comunei Marca Județul Sălaj,

Având în vedere :

- Hotărârea nr. 35/17.03.2017 a Consiliului Județean Sălaj;
- Adresa nr. 89/22.03.2017 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Sălaj;
- Raportul compartimentului financiar contabil nr. 1883 din 24 martie 2017;
- Expunerea de motive a primarului comunei nr. 1882 din 24 martie 2017;
- prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 6/2017 privind bugetul de stat pe anul 2017;
- prevederile art.63, alin.(1), lit.“c”, aliniatul (4), litera “b” din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare;
- avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
În temeiul prevederilor art.36, alin.(2), lit. „b” raportat la aliniatul (4), litera „a” și art.45, aliniatul (2), lit. “a” din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE :

Art.1 – Se aprobă bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Marca pe anul 2017, după următoarea structură:

VENITURI		Mii lei
VENITURILE SECȚIUNII DE FUNCȚIONARE		Propuneri buget 2017
03.A	Impozit pe venit transferuri proprietati	8,00
04.A	Cote def. din imp pe venit	996,00
	01 Cote def imp venit	595,00
	04 Suma pt echilibrare	401,00
07.A	Impozite pe proprietate	127,00
	01 Impozite si taxe cladiri din care	25,00
	-Impozit pe cladiri persoane fizice	21,00

	02	-Impozit cladiri persoane juridice	4,00
		Imp si taxe teren din care	102,00
		- Persoane fizice	27,00
		- Persoane juridice	7,00
		- Teren extravilan	68,00
	03	- Taxe judiciare de timbru	0
11.A	Sume defalcate din TVA din care:		2.359
	02	pentru finantarea chelt descentralizate la nivelul comunelor	1867,00
	05	Pentru drumuri	126,00
	06	pentru echilibrarea bugetului local	366,00
16.A	Taxe pentru utilizarea bunurilor Total		344,00
	01	impozit pe mijloace transport pf	118,00
	02	Impozit pe mijloace transport pj	226,00
	50	taxe, viza, autorizatii	0
18.A	50	Alte impozite și taxe fiscale	293,00
30.A.05		Venituri din inchirieri concesiuni	162,00
33.A.		Venituri din prestări de servicii și alte activități	49,00
33.A.08		Alte venituri (paza,salubritate)	49,00
33.A.50		Alte venituri din prestări servicii și alte activități	0
34.A.02		Taxe extrajudiciare de timbru	0
35.A.01		Venituri din amenzi	16,00
36.A.32		Sume provenite din finanțarea anilor precedenți	0
37.A		Transferuri voluntare, altele decât subvențiile	-616,00
37.A.01		Donatii si sponsorizari	22,50
37.A.03		Varsaminte din SF in SD	-638,50
42.A		Subventii	44,00
	34	Ajutor pt încălzire cu lemne populatie	10,00
	41	Subventii pentru finantarea sanataii	34,00
43.A	21	Subventii primite de la Agentia Nationala de Cadastru si Publicitate	0
TOTAL VENITURI SECTIUNEA DE FUNCTIONARE			3.782,00

VENITURILE SECTIUNII DE DEZVOLTARE

37.A.04		Varsaminte din SF in SD	638,50
39.A.01		Venituri din valorificarea unor bunuri	0
40.A.14		Sume din excedentul bugetelor anilor precedenti pentru sectiunea de dezvoltare	0
42.20		Subventii de la bugetul de stat (TVA)	626,05
43.31		Sume alocate din bugetul AFIR, pentru susținerea proiectelor din PNDR 2014-2020****)	182,75
48.04.01		(FEADR) Sume primite în contul plășilor efectuate în anul curent	110,12
45.A.45		Finantare program UE	0
TOTAL VENITURI SECTIUNEA DE DEZVOLTARE			1.557,42
TOTAL VENITURI SF+SD			5.339,42
CHELTUIELI			
51.A		Cheltuieli administrația locală din care:	986,50

10	- cheltuieli de personal	623,00
20	Total bunuri și servicii din care:	363,50
	-Bunuri și servicii 20.01	232,00
	-Furnituri birou	16,00
	-Materiale curatenie	5,00
	-Iluminat și incalzit	17,00
	-Carburanti	35,00
	-Piese de schimb	4,00
	-Posta, telefon, abonamente internet	40,00
	-Apa canal salubritzare	0
	- Alte bunuri de intretinere si functionare (serv.asist.calculator, prest.serv. audit, cotizatie Valea Barcaului, cotiz.Asoc.Secret,comunelor, ISU, pompieri, motopompe, abonament MO, cotizatie ECODES, reevaluarea mijloacelor fixe, determinarea câmpului electromagnetic, rovinele si asigurari RCA la mijloacele de transport, servicii arhivare și alte cheltuieli neprevăzute, evaluarea domeniului public (21,00 mii lei.)	115,00
20.02	- reparatii curente	35,00
20.05	- Obiecte inventar	10,00
20.06	- Deplasari	10,00
2011	- Carti si publicatii	1,00
2012	-Consultanță și expertiză	0
20.13	- Pregătire profesionala	23,00
20.14	- Protecția muncii	2,50
20.22	-Finantare actiunilor din domeniul apelor	0
20.30	- Alte cheltuieli (zilele comune, 1 decembrie, alte manifestări culturale	50,00
55.01.18	Alte transferuri curente interne	0
54.A	Alte servicii publice generale	35,00
540205	Fond de rezerva	35,00
540250	Alte servicii publice generale	0
55.A	Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi	30,00
30.01.01	Dobânzi aferente datoriei publice interne	30,00
61.A	Prot civila (paza) din care:	50,00
10	- cheltuieli de personal	50,00
65.A	Invatamant	1.234,50
10	chelt personal	1.028,00
20	chelt materiale	178,00
57	Asistență socială	3,00
50	Alte cheltuieli în domeniul învățământului	25,50
66.A	Sanatate	34,00
10	cheltuieli de personal	34,00
67.A	Cultura din care	120,00
	Biblioteci	36,00
10	- cheltuieli de personal	34,00
20	Bunuri și servicii d.c.	2,00

	Alte bunuri și servicii	2,00
	Cămin	6,00
	20 - Iluminat	3,00
	- Alte bunuri si servicii (material de curatenie, s.a.)	0,00
	-Obiecte inventar	0,00
	-Reparatii curente	3,00
	Servicii sportive	30,00
	Reparații curente	20,00
	-chelt materiale Sala de Sport (incalzit-iluminat, materiale curatenie)	2,00
	-întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement.	8,00
67.02.06	59 Alte cheltuieli – sprijinirea cultelor	25,00
67.02.50	20.02 Reparații capelă cimitir Marca	23,00
68.A	Asistență socială	765,00
	10 - cheltuieli de personal	485,00
	57 - aj incalz pentru locuințe	10,00
	-aj inc lemne ajutor social (L 416)	10,00
	-indemnizatie pers. cu handicap	260,00
70.A	Servicii si dezvoltare publica din care:	181,00
	- 10 Cheltuieli de personal	51,00
	Total bunuri si servicii	130,00
	- 20.01.03 Iluminat public	51,00
	- 20.01.30 Alte bunuri de intretinere si functionare	77,00
	- 20.02 Reparatii curente	2,00
74.A	Protectia mediului	146,00
	- 10 Cheltuieli de personal	30,00
	- 20 BUNURI SI SERVICII:	116,00
	20.01.04- Vidanajare, salubritate (contract protan)	0,00
	20.01.05- „Carburanti si lubrifianti” (motorina tractor)	0,00
	20.01.06 - piese de schimb tractor	0,00
	02.01.30 – Colectarea, tratarea și distrugerea deșeurilor	116,00
	20.02.- „reparații curente”, reparat tractor	0,00
84.A	Transporturi din care:	200,00
	Drumuri	200,00
	și străzi	agricole, amenajare parcuri, cheltuieli cu drumuri neprevăzute)
	TOTAL CHELTUIELI	3.782,00
	SECTIUNEA DE FUNCTIONARE	

SECTIUNEA DE DEZVOLTARE

COD	CAPITOL BUGETAR /	
	OBIECTIV DE INVESTITIE	
51.A	ADMINISTRATIE LOCALA	
	71.01.30 Alte active fixe – Achiziție teren cu puț forat	19,95

	TOTAL		19,95
65.A	INVĂȚĂMÂNT		
	71.01.30 Alte active fixe – consultanță și studii de fezabilitate grădinița Marca		19,00
	TOTAL		19,00
67.A	Cultură, recreere și religie		
	71.01.01 – Construcții – Proiectare și executare Alee în incinta cimitirului din localitatea Marca		109,00
	71.01.30 – Alte active fixe – Consultanță și studii de fezabilitate Cămin cultural Marca și Port		42,00
	TOTAL		151,00
70.A	Servicii si dezvoltare publica		
	Bransamente electrice Masura 322		42,00
	Bransamente apă și canalizare în localitatea Șumal		150,00
	Consultanță proiect apă și canalizare in localitatea Marca		29,50
	TOTAL		221,50
84.A	TRANSPORTURI		
	56 “ Modernizare drumuri comunale si strazi in comuna Marca, alimentare cu apa a localității Șumal, canalizare și stație de epurare pentru localitatea Șumal, înființare asistență după programul scolar, tip After School, localitatea Marca si organizare festival local Placinta Marcantului, localitatea Marca, judetul Salaj”		1.231,40
	71 „Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Marca”		294,00
	71 Întăbuire străzi în com. Marca		15,00
	Studiu de fezabilitate și proiectare DC 95 Marca-Marca Hută – 3.400 lei și Studiu de fezabilitate și proiectare– DC.93 -56.230 lei		59,63
	81.04 - rambursarea imprumuturilor contractate pentru finantarea proiectelor cu finantare UE		200,01
85.01.02	Plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul current SD		-134,64
	TOTAL		1.665,40
	TOTAL CHELTUIELI SECTIUNE DE DEZVOLTARE		2.076,85

Cheltuielile vor fi realizate în limita veniturilor încasate.

Excedentul anilor precedenți în sumă de 519,43 mii lei va fi utilizat pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare astfel: pentru achiziție teren cu puț forat suma de 19,95 mii lei, bransamente electrice aferente proiectului pe Masura 322 suma de 42.00 mii lei, Bransamente apă și canalizare în loc.Șumal suma de 30 mii lei, DC 92 suma de 144.00 mii lei și suma de 283.48 mii lei pentru plata arieratelor aferente cheltuielilor neeligibile pe proiectul Masura 322.

Pe sursa E înregistrăm un excedent al anilor precedenți în sumă de 3.455,40 lei, sumă care va fi preluată pe sursa A.

Art.2. Pentru Grădinița cu program prelungit din localitatea Marca se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli pe sursa E astfel:

VENITURI:

Cod	Explicații	Prevederi 2017 (lei)
33.10.50	Alte venituri din prestări servicii și alte activități	33.000

CHELTUIELI:

Cod	Explicații	Prevederi 2017 (lei)
65.10.03.01	20.01.30 Alte bunuri pentru întreținere și funcționare	1.280
	20.03.01 Hrană pentru oameni	33.000
	TOTAL	34.280

Pe sursa E – unitatea subordonată Școala Gimnazială nr. 1 Marca înregistrează un excedent în sumă de 1.280 lei va fi utilizată pentru finanțarea cheltuielilor de funcționare pe aceeași sursă.

Art.2.-Execuția bugetului local se realizează sub controlul nemijlocit al primarului.

Art.3 -În vederea încadrării în prevederile de cheltuieli stabilite prin buget primarul comunei va veghea nemijlocit la folosirea sumelor alocate din bugetul de stat cu respectarea legislației în vigoare și evitarea oricăror forme de risipă.

Art.4.-Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei.

Art.5.-Prezenta hotărâre se comunica cu:

- Instituția Prefectului Județului Sălaj;
- Administrația Județeană a Finanțelor Publice Sălaj;
- Contabilitatea primăriei;
- Cetățenii comunei prin afișare;
- Dosar hotărâri;

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POP FLORIN-CRINEL



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLDRICA-ANA